



Labdarúgó NB I

Az akarás jó játékkal ötvöződött



Sipos István felvétele

A Vasas védői dermedten figyelik kapusuk, Kakas hiábavaló vetődését, a földközlemben levő Somogyi (a kép jobb oldalán, fehér mezben, ülő helyzetben) fejről a labda menthetetlenül a jobb alsó sarokba vágódik

Aljechina a győztes, Csom a bajnok

Az országos női nyílt egyéni sakkbajnokság utolsó fordulóját fejezték be szombaton a Magyar Sakk Szövetség versenytermében. A három élen álló közül a szovjet Aljechina döntetlennel biztosította győzelmét, Csom Etelka értékes győzelmet szerzett és a második helyre jött fel, Nagy Helga vereségével a harmadik helyre esett vissza.

Az első ízben kiírt országos női nyílt egyéni sakkbajnokság végeredménye:

1. Aljechina (DUTÉP SC) 7,5, 2. Csom Etelka (H. Mereszjev SE) 7, 3. Nagy Helga (Makói SVSE) 3,5, 4. Forgó Éva (Eger SE) 6, 5. Horváth Júlia (Vasas) 6, 6. Sinka B. (MTK-VM) 5,5 pont.

A bajnokság győztese a kiváló szovjet nemzetközi mester lett, aki végig vezetett, és egyedül maradt veretlen a mezőnyben. A magyar bajnoki címet és a szuperbajnokságon való részvételi jogát Csom Etelka, a tapolcaiak tehetséges ifjú versenyzője szerezte meg.

Elegant Kupa

A Budapesti Körcsarnokba visszaköltözött Elegant Kupa nemzetközi női kézilabdatorna 4. napi programja egy mérkőzéssel bővült. A korábbi évtizedek magyar válogatottjai, közöttük az 1965-ös VB-győztes csapat 9 tagja is pályára lépett, s két csapatot alkotva mérkőzött. A 17-17 arányú döntelent hozó találkozó előtt köszöntötték egykori mesterüket, a 60. születésnapját a napokban ünnepelt Török Bódogot.

Az Elegant Kupa 4. napi eredményei: Románia-Bulgária 32-24 (15-13), Szovjetunió-Japán 30-29 (16-15), Magyarország-Lengyelország 26-19 (19-9).

Kupagyőztes a Széchenyi gimnázium és a Déri szakközépiskola csapata



A Széchenyi gimnázium lánycsapata. Állnak, balról jobbra: Tóth Dezső testnevelő tanár, Dani, Sipter, Takács, Gajdácsi, dr. Török László igazgató, Guggolnak: Utasi, Dávid, Rác, Forgó, Kiri. Játzott még, de nincs a képen Gulyás és Szalma

Véget ért a Csongrád megyei középfokú iskolák 1983-84. tanévi kézilabdakupa mérkőzősorozata. A lányoknál 14, a fiúknál 16 csapat vett részt a küzdel-

mekben. A lányoknál a szegedi Széchenyi gimnázium együttese bizonyult a legjobbnak.

A fiúknál a Déri M. szakközépiskola csapata

szerelte. A 25. percben Müller kapott labdát a szegedi térfélen, mesterien emelt a jobb oldalon kiugró Komjáti elé, akinek 12 m-ről leadott lövése a jobb oldali kapufa mellett hagyta el a terepet.

A 29. percben a vendégek térfelének közepénél, az oldalvonalhoz közel, Birinyi ütötte el Orosházit. A szabadrúgást a sértett Deákhoz továbbította, a csatár Hírest becsapva emelt Somogyi elé, aki senkitől sem zavartatva, 5 m-ről a bal alsó sarok mellé fejelte a labdát. Óriási helyzet volt! A 35. percben Müller jó átadással hozta játékba a bal oldalon helyezkedő Kisst, a csatár egy csel után lefordult Kozmárról, közeli lövése azonban a jó ütemben kivetődő Szabó L. lábáról szögletre pattant. Nem sokkal később Gruborovics végezhetett el szögletrúgást a jobb oldalról. A rövid sarok felé továbbított labdára Szabó Gy. nagyszerű ütemben érkezett, fejesét a vert helyzetben levő Kakas helyett a felső kapufa hártotta!

Szűnet után, a 49. percben az alapvonal és a 16-os oldalvonalra közelből Balogh A. szabadrúgást ívelt középre. Deák fejről a jobb alsó sarok felé tartott a labda, de Kakas estében a gólvonal előtt, lábbal menteni tudott. A 68. percben góllá érték a szegedi rohamok. A jobb oldalon szögletrúgáshoz

jutott a SZEOL. Balogh A. a közelében levő Orosházához továbbította, a középpályás mesterien azonnal a túlsó oldalra, az öt és felesre ívelt, ahonnan a jól helyezkedő Somogyi visszafelé dőlvé, mintaserű fejesével a jobb alsó sarokba juttatta a labdát, 1-0.

Az utolsó negyed órában meleg helyzetek alakultak ki a hazaiak kapuja előtt. A 75. percben Kiss 25 m-es szabadrúgását Szabó L. gyors vetődéssel tenyerelte szögletre. Ezután Csorba 30 m-ről úgy találta telibe a jobb oldali kapufát, hogy közben a labda Szabó Gyulát is érintette. Katona lövése a gólvonal előtt helyezkedő Kozmárról vágódott az alapvonalon túlra, majd Szabó L. tisztázott. A befejezés előtt Müller került nagy helyzetbe, de 5 m-ről az égből lötte a labdát.

A Vasas a már közölt összeállítását megváltoztatta, Magos helyett Rác kezdett. Hogy miért, a kezdés után gyorsan kiderült. A vendégek biztonságra törekedve próbálták uralni a középpályát, ezért szerepeltette ott Mészöly Kálmán az első sorban védekezni tudó Rácot és a nagy munkabírású Komjátit, míg a technikás Baloghot hátra vitte beállónak. A SZEOL válaszul tudott erre a taktikai húzásra. Nem esett bele a felkínált csapdába, azaz, hogy nem rohant neki ellenfelének, tulajdonképpen passzív-vá tette a Vasast. A SZEOL góljait egyértelműen fölénytel harcolt ki, nagy akarása lelkes és jó játékkal ötvöződött. A gól után, mint várható volt, kitamadott a friss erőket bevető Vasas, de vert helyzetén nem tudott változtatni.

A SZEOL AK csapatában ezen a délutánon szinte nem volt egy gyenge pont, valamennyi játékosuk minden tőle telhetően megtevé a sikerért. A Vasastól Balogh T., Komjáti, Müller és Birinyi játéka dicsérhető.

Kaszás Gábor: Sikerünk megérdemelt, nem kis fegyvertény a Vasas legyőzése. Mészöly Kálmán: Gratulálók a SZEOL-nak!

Gyürki Ernő

További eredmények:

Ú. Dózsa—Videoton 2-2 (1-1). Megyeri út, 9000 néző, v.: Győri, góllövők: Fekete, Sarlós, illetve Szabó, Végh.

Bp. Honvéd—Csepel 0-0. Kispeszt, 4000 néző, v.: Bükki.

Diósgyőr—Pécsi MSC 2-2 (1-0). Diósgyőr, 3000 néző, v.: Hartmann, gólszerző: Kiss, Borostyán, ill. Réti, Oláh (öngól).

Rába ETO—Haladás VSE 5-1 (2-1). Szombathely, 10 ezer néző, v.: Nagy L. Góllövők: Kurucz (3), Szabó O., Szepesi (11-esből), ill. Dobány.

ZTE—Volán 4-1 (2-1). Zalaegerszeg, 5 ezer néző, v.: Huták, góllövők: Martos (öngól), Balogh (öngól), Török, Péter, ill. Nyúl.

„Keményebbnek kellett volna lennem!”

Egy óra Boros Gy. Lászlóval, a Volán SC volt edzőjével

Nem volt boszorkányság az egy helyben topogó Szegedi Volán SC végső helyezését megjósolni — mondta Kovács László, a férfiválogatott szövetségi kapitánya, amikor összegezte a nemrég véget ért bajnokság tapasztalatait. Nincs szándékunk megállapításait cáfolni, inkább nézzük meg, milyen eredményeket értek el a szegedi kézilabdások az említett helybenjárással. Az előző bajnokságban negyedik volt a csapat, MNK-t nyert, a KEK-ben bejutott a legjobb négy közé, az idén bronzérmesként végzett a bajnok küzdelemsorozatban, és ismét indul a KEK-ben...

Szegenykezni aligha kell e lista miatt, más kérdés, hogy lehetett volna fényesebb is az említett érem. Ez a felsorolás viszont már „történelem”, mint ahogyan tény az is, hogy mindezt Boros Gy. László edző rövid két évig tartó közreműködése során érte el a társaság.

Annak idején nehezen állt kötélnek a fiatal szakember. Mondták neki, de jómagam is tudta, „nehéz fiúk” közé kerül, akikkel nem mindig lehet szót érteni, akik hajlamosak egy-egy elképzelést — bár nem tudják jó az vagy sem — gyorsan megvetőzni. Ő mégis vállalta a harcot, amit végül is sikerrel vívott meg.

A napokban hírt kaptunk a klub vezetésétől — ami tulajdonképpen nem is volt meglepő —, hogy lejárt az edző szerződése, amit egyik fél sem kíván meghosszabbítani.

— Ez olyan békés elválásként, de másként is felfogható. Mi volt a tényleg oka, hogy a nem éppen kényelmes ülőalkalmatosságon az edzői kispadon más váltotta fel? — kérdeztük Boros Gy. Lászlót.

— Szeretném gyorsan tisztázni, nem haraggal jöttem el a Volántól! Azt sem árt tudni, amikor elvállaltam, 1982 januárjában a szakvezetői tisztelet, egyéves szerződést kötöttem, amit később szintén egy évre megújítottunk. És ami szintén szervesen kapcsolódik e témához, én nem függetlenített edzőként, hanem másodállásban foglalkoztam a csapattal! Az első évben nem volt különösebb gondom, a folytatásban azonban egyre nehezebben tudtam egyeztetni az edzői elfoglaltsággal tanári munkámat. A SZOTE testnevelési tanszékén a helyettes vezetői teendők mellett órákat tartottam, és elláttam a különböző társadalmi funkcióimat. Ed-

digi tanszéki feladatköröm tovább bővül, fokozódik a sport iránti igény a SZOTE-n, tehát még több időt kell szentelnem erre. Az edzősködés pedig egész embert kíván ilyen szinten. Ezt nem tudtam volna vállalni, ha megkérnek, akkor sem.

— Milyen érzésekkel távozik?

— Megtisztelő volt számomra, hogy egy ilyen jó csapatnak lehettem az edzője. Vérbeli rangadóval, győztes mérkőzéssel búcsúzhattam, ami nem azt jelent, hogy el is szakadtam a társaságtól. Továbbra is szorított, szurkolok a Volánért, s ha igénylik, minden tőlem telhetően megteszek segítséért. Nem lennék őszinte, ha titkolnám, akadtak nehézségek, gondok, de egy csapatsportágánál ilyenek előfordulnak. Vitathatatlan, nagy kézilabdás egyéniségekkel dolgoztam együtt, s ebből adódóan az összhang nem mindig volt kifogástalan. Gondolom, amit tettünk, azt mind a csapatért, az eredményért csináltuk valamennyien.

— Most, hogy lezárult edzői pályájának örömeit, olykor bosszúságokat kiváltó szakasza, bizonyára elemzi, elraktározza tapasztalatait. Visszatekintve a közelmúltra, a teljesség igénye nélkül készítve egy gyors számadást, mi volt több, a jó avagy a rossz, mi az, amit másként csinálna, ha most kezdené?

— Játékosként már megfordultam az NB I-ben főiskolás koromban, edző voltam most voltam először az első osztályban. Utóbbi pozíciómban rengeteg elményhez jutottam a két év alatt. Egy biztos, nem szerencsés dolog, ha a kezdetben vezető edzőként dolgozó ember mellé azonos jogkörrel felruházott másik edző kerül. Ilyen formában nehéz összehangolni a munkát. Most abba a stádiumban vagyok, hogy „üléptem” tapasztalataimat, amiket a későbbiekben elméleti síkon akarok kamatoztatni. Azt azonban máris elmondhatom, ha újra kezdeném, keményebb lennék a játékosokhoz, kezeledésért ne magyarázhatnék félre. Azt sem hallgathatom el, hogy a klub és a szakosztály vezetésétől jóval több segítséget kérnék, mert bizony olykor nagyon egyedül maradtam a csapattal kapcsolatos gondjaimmal. Mindent összegezve, mégsem bántam meg, hogy vállaltam, mert az élénk tűzött célt akárhogy is, de elértük!

Gyürki Ernő

Sportműsor

KARATE

A Tae Kwon-Do szakág országos bajnoksága, újszegedi Sportcsarnok, 14 óra.

RÖPLABDA

Szeged Kupa úttörő leány- és fiútorna, Illa iskola 8 óra.

SAKK

OB II. SZVSE—KTE, Vasutasstadion, 9 óra 30. Osztályozó az NB II-be jutásért, Hélyörségi Művelődési Otthon, Szeged, Deák Ferenc u. 9.

VÍZILABDA

Komjáti Kupa. SZEOL AK—Eger SE, újszegedi Sportuszoda, 11 óra.

LABDARÚGÁS

Terrületi bajnokság. Sz. Dózsa—Békési SE, Hunyadi tér, 13 óra. DELEP SC—KTE, Széregi út, 10.45.

Megyei I. osztály. Tisza-Uj KSK—Szentesi Kinizsi, Tiszasziliget, 13 óra, Keresztúri. Sándorfalva—Kiskundorozsma, Sándorfalva, 13. Kérdő, Bördány—Makói SVSE, Bördány, 13. Zsemberli, Fábianszestény—Kistelek, Fábianszestény, 13. Kovács, Mindszent—Alsóváros. Mindszent, 13. Veress, Előmérközest az ifjúságiak játszanak.

Megyei II. osztály. Röske—Pitvaros, Röske, 13 óra, Karasz. Földeák—Székkutas, Földeák, 13. Kiss, Tápé—Algyó, Tápé, 13. Chmillofski. Mórahalom—Csanytelek, Mórahalom, 13. Csoti. Csanádpalota—Szöreg, Csanádpalota, 13. Sipka. Apátfalva—Asotthalom, Apátfalva, 13. 7. Ambrozfalva—Zákányzsek, Ambrozfalva, 13. Bodor. Mihálytelek—Nagymágoocs, Mihálytelek, 13. Bába. Előmérközest az ifjúságiak játszanak.

Megyei III. osztály. Kükékháza—HMSE ifi. II., Kükékháza, 13 óra, Jenel. IKV—Arpadhalom, Szabadság tér, 9.30. Szekeres. Sz. Postás—Balástya, Postás-pálya, 13. Pölös. Baks—Deszk, Baks, 13. Megyeri. Forráskút—Szatymaz, Forráskút, 13. Madács. Pusztamérges—Tömörkény, Pusztamérges, 13. Marosvári. Csengele—Üllés, Csengele, 13. Szasz. Opusztaszer—Domaszék, Opusztaszer, 13. Szélpál. Előmérközest az ifjúságiak játszanak.

HÉTFŐ

SAKK Osztályozó az NB II-be jutásért. Hélyörségi Művelődési Otthon, Szeged, Deák F. u., 9 óra. USZÁS Ünnepi verseny, újszegedi Sportuszoda, 11 óra.